

انصراف ۳۶۰ کاندیدای انتخابات مجلس در تهران

فرماندار تهران صبح دپروز با اشاره به پایان مهلت اعلام انصراف داوطلبان انتخابات مجلس شورای اسلامی گفت: «داوطلبان انتخابات مجلس تا ساعت هشت صبح امروز فرصت داشتند که انصراف خود را اعلام کنند و تا این لحظه ۳۶۰ نفر انصراف دادند.» احمد قیومی، افزود: تا این لحظه ۳۳۸۷ نفر نامزد برای حوزه انتخابیه تهران باقی مانده است که از این تعداد ۲۸۳۷ نفر آقا و ۵۵۰ نفر خانم هستند.

اولین واکنش آمریکا به گزارش جدید آژانس درباره برنامه هسته‌ای ایران

به گزارش ایسنا، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا در یک نشست خبری درباره ادعای خبرگزاری رویترز مبنی بر اینکه ایران بنابه گزارش جدید آژانس بین‌المللی انرژی اتمی «اورانیوم زردیک به سطح بمب» دارد، گفت: تا جایی که می‌دانم، این گزارش هنوز علنی نشده و من درباره گزارشی که هنوز منتشر نشده نظری نمی‌دهم. متیو میلر، افزود: اما ما همچنان نگرانی‌هایی جدی درباره تداوم گسترش برنامه هسته‌ای ایران، از جمله تولید مداوم اورانیوم با خلوص بالا داریم که هیچ دلیل غیر نظامی موقتی ندارد.

واعظی:

روحانی را به خاطر شجاعتش رد صلاحیت کردند

محمود واعظی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور پیشین ایران، در پاسخ به این سوال که تحلیل شما از رد صلاحیت حسن روحانی در انتخابات مجلس خبرگان چیست، به این‌گونه گفت: به نظر من خیلی اتفاق عجیبی است، در مجلس خبرگانی که از حالا معلوم است اکثریت آنها یک تفکر را دارند، نه تا چهار تفکر غیر از خودشان را هم نپذیرفتند. قطعاً آقای روحانی را به خاطر صلاحیت علمی و موضوعات تخصصی رد نکردند، بلکه به خاطر شجاعت و حرف‌های سیاسی که حرف‌های مردم است، رد کردند. وی افزود: در حال حاضر در نظر سنجی‌هایم میزان مشارکت در کل کشور حدود ۳۰ درصد است.

خبرگزاری قوه قضاییه:

حسین هدایتی آزاد نشده

در واکنش به برخی اخبار مبنی بر آزادی حسین هدایتی، «میزان»، خبرگزاری قوه قضاییه نوشت: پیگیری‌های صورت گرفته از مرجع قضایی نشان می‌دهد، ادعای آزادی حسین هدایتی صحت ندارد. حسین هدایتی از خرداد سال ۱۳۹۷ در زندان به سر می‌برد و در طول دوران محکومیت خود نیز مانند دیگر محکومان از مرخصی قانونی استفاده کرده است. بر اساس رای دادگاه، هدایتی به حبس، شلاق تعزیری، رد مال و انضفال از خدمت محکوم شده است. بنابراین این گزارش، هدایتی تاکنون بخشی از رد مال خود را پرداخت کرده و تا زمان پرداخت کامل رد مال در زندان خواهد بود.

اوج‌گیری زد و خوردها بین

اصولگرایان با حمله رسایی به قالیباف

حمید رسایی، عضو جبهه پایداری در گردهمایی جبهه تازه تأسیس صبح ایران به ماجرای پسر قالیباف واکنش نشان داد و گفت: در مواجهه با رفتار غلط فرزند، شخص یا باید اعلام برائت کند یا انصراف بدهد یا مراجع نظارتی تجدیدنظر بکنند. وی تأکید کرد: امروز صندوق این کشور هدف قرار گرفته‌نه شخص.

حداد عادل:

حضور قالیباف در لیست نهایی

مورد توافق همه بود

غلامعلی حدادعادل رئیس شورای ائتلاف در نشست خبری بابیان اینکه قالیباف در لیست نهایی، مورد توافق همه بود، اظهار کرد: خط قرمز ما برای انتخاب کاندیدها، مخالف دولت نبودن است، چون دولت آقای رئیسی را از خودمان می‌دانیم و حمایت از دولت را وظیفه خود می‌دانیم. وی افزود: ما مجلسی نمی‌خواهیم که نقطه مقابل دولت باشد بلکه باید مدد کار دولت باشد.

حداد عادل گفت: در مجلس آینده باید بین نمایندگان وفق و همکاری برقرار باشد. البته باید پاکدست و متخصص هم باشند.

شورش زاکانی علیه پایداری‌ها

سایت خبر آنلاین نوشت: جبهه متحد انقلاب اسلامی که محوریت آن با جمعیت‌های هوپیان و جمعیت‌ایثارگران، نزدیک به علیرضا زاکانی است، قصد دارند تا فهرستی از نامزدهای مورد حمایت خود را اعلام کنند. طبق گفته‌های یک منبع مطلع این فهرست با لیست منتشره از سوی شورای ائتلاف حدود ۵۰-۶۰ درصد هم‌پوشانی دارد که گه‌گه می‌شود در اعتراض به وارد شدن نامزدهای جبهه پایداری به فهرست شورای ائتلاف است.

توسل به مقدسات؛ مستمسک دعوت به انتخابات شده است

وعده «ظهور»؛ جایگزین وعده‌های انتخاباتی!



محبوبه ولی

شرعی و مذهبی از آن می‌شود. هر چه روز انتخابات نزدیک‌تر می‌شود و غلبه بر خوت و سرمای انتخاباتی بیشتر به بن‌بست می‌خورد، این دست اظهارات نیز شیب صعودی‌تری پیدای می‌کنند.

جمعه گذشته آیت‌الله علیرضا عرفانی، امام جمعه قم در خطبه‌های نماز جمعه تصریح کرد که «هشارکت در انتخابات بیعت با خدا، پیامبر و رهبری است.»

حجت‌الاسلام عباس محمدحسینی، رئیس سازمان عقیدتی سیاسی از تش پارا فترت گذاشت و تأکید کرد که شرکت در انتخابات مثل نماز، واجب و ترک آن حرام است. در واقع رخدادی سیاسی که مبتنی بر اصل «آزادی» و «انتخاب» تعریف و طراحی شده، تبدیل به امر واجبی شد که وجوب آن متغایر با عنصر آزادی و انتخاب در آن است!

وعده‌ها اما آنقدر پوشالی از آب درآمدند که امروز در روزگار دلار ۵۸ هزار تومانی سیاست‌بازها هم در یافته‌اند که بازار وعده‌های انتخاباتی سخت از سکه افتاده است. به دنبال آن آقایان وعاظ و برخی سوسیال‌مستولیت‌وعده‌های سرخ‌من را در حال پر دوش دین و مذهب گذاشته‌اند تا جایی که انداز و تبشیرهای مذهبی را جایگزین وعده‌های انتخاباتی کرده‌اند.

دیگر از بلندگوها صدای «نجات اقتصاد ایران» نمی‌آید؛ در عوض تربیون‌داران دست‌روی باورهای مذهبی مردم و تشکیک در مسلمانی‌شان می‌گذارند.

شرکت در انتخابات، به عنوان یک حق مدنی حالاً دیگر به مثابه یک امر دینی و شرعی و به تازگی زمینه‌ساز ظهور تلقی می‌شود. جالب‌انکه انتخابات به شکلی که در ایران برگزار می‌شود و به عنوان یکی از ابزارهای دموکراسی، یک امر وارداتی از غرب است؛ اما اکنون به هزار شکل ممکن تفسیر انتخاباتی کرده‌اند.

دیگر از بلندگوها صدای «نجات اقتصاد ایران» نمی‌آید؛ در عوض تربیون‌داران دست‌روی باورهای مذهبی مردم و تشکیک در مسلمانی‌شان می‌گذارند.

شرکت در انتخابات، به عنوان یک حق مدنی حالاً دیگر به مثابه یک امر دینی و شرعی و به تازگی زمینه‌ساز ظهور تلقی می‌شود. جالب‌انکه انتخابات به شکلی که در ایران برگزار می‌شود و به عنوان یکی از ابزارهای دموکراسی، یک امر وارداتی از غرب است؛ اما اکنون به هزار شکل ممکن تفسیر انتخاباتی کرده‌اند.

حالا دیگر به مثابه یک امر دینی و شرعی و به تازگی زمینه‌ساز ظهور تلقی می‌شود. جالب‌انکه انتخابات به شکلی که در ایران برگزار می‌شود و به عنوان یکی از ابزارهای دموکراسی، یک امر وارداتی از غرب است؛ اما اکنون به هزار شکل ممکن تفسیر انتخاباتی کرده‌اند.

حالا دیگر به مثابه یک امر دینی و شرعی و به تازگی زمینه‌ساز ظهور تلقی می‌شود. جالب‌انکه انتخابات به شکلی که در ایران برگزار می‌شود و به عنوان یکی از ابزارهای دموکراسی، یک امر وارداتی از غرب است؛ اما اکنون به هزار شکل ممکن تفسیر انتخاباتی کرده‌اند.

گزارش

یک منبع آگاه پاسخ داد:

شورای حکام علیه ایران قطعنامه صادر می‌کند؟



کاهشی ۶۸ درصدی به ۱۲۱۵ کیلوگرم رسیده است. در این گزارش آمده است که ذخایر اورانیوم غنی‌سازی شده ایران با خلوص ۲۰ درصد با افزایشی به ۷۱۲۰۲ کیلوگرم رسیده است.

آوردن امر مقدس به متاع سیاست

هم‌زمان که این رسانه حوزه مردم‌ر را برای شرکت در انتخابات و رأی دادن به کاندیدها برای تعجیل در ظهور منجی عالم دعوت می‌کرد، در اردوگاه اصولگرایان که بدون رقیب قابل‌اعتنایی، منحصر خودشان دور سفره انتخابات گرد شده‌اند، دعوا بر سر اینکه چه کسی وارد پارلمان شود، بالا گرفته است؛ دعوا بر سر ریخت و پاش‌های انتخاباتی و لیست‌های فامیلی بر فاقتی.

تنها در یک فقره علی جعفری، فعال اصولگرا پشت صحنه اعضای حاضر در لیست قالیباف-پایداری را منتشر کرد و نوشت که «یکی از بانوان محترمه حاضر در لیست، خواهر شوهر یکی از خانم‌های عضو ائتلاف و مصاحبه‌کننده بانوان است. گل سرسید بانوان لیست جبهه مظلوم انقلاب هم‌منشی همسر سر لیست است.»

آنطور که او نوشته در این دوره می‌فامیلی، «حدود ۸ نفر از اعضای لیست هم‌مهریان، مدیران و مشاوران آقای قالیباف هستند. دو نفر هم از اقوام و کیف‌کشهای آقای حداد هستند و بقیه هم سهم آقایان رضایی، محصولی و زاکانی.»

حال در میان این کیک‌خوران انتخاباتی که به زد و خورد سیاسی هم می‌کشد، به میان آوردن نام امام عصر با انتقادهای بسیاری مواجه شده است؛ انتقابه‌اینکه چرا و چگونه امور مقدس و اعتقادات دینی مردم را اینگونه به متاع قدرت و سیاست آلوده می‌کنند؟

در همین باره رسول جعفریان، استاد تاریخ اسلام و ایران نوشته است: «بالای صفحه تلویزیون نوشته است: «حضور تا ظهور». به نظر می‌رسد آشکارا دین را اسباب کسب و کار سیاسی کرده‌اند و صدای کسی هم در نمی‌آید.» علی جعفری،

فعال اصولگرا این اطلاعات را درباره لیست مشترک قالیباف-پایداری منتشر کرد و ادامه داد: «همچنین حدود ۸ نفر از اعضای لیست هم‌مهریان، مدیران و مشاوران آقای قالیباف هستند. دو نفر هم از اقوام و کیف‌کش‌های آقای حداد هستند و بقیه هم سهم آقایان رضایی، محصولی و زاکانی.»

جعفری نوشته است: «سبب‌شناسی فامیلی و تبارشناسی سیاسی لیست آقای قالیباف ساده‌اندیشانه‌ای که اندک تردیدی برای رأی‌ندان به لیست ائتلاف دارند را به یقین خواهد رساند. جالب آنجاست که این لیست دوره می‌فامیلی را به نام جبهه انقلاب فاکتور می‌کنند.»

در این تقسیم‌غنائم و کیک‌انتخاباتی میان دوستستان و رفقا، عواها و نزاع‌ها بر سر اینکه چه کسی در فلان لیست باشد یا نباشد نیز با قدرت ادامه دارد. در میان این منازعات انتخاباتی، به‌میان آوردن نام امام عصر با انتقادهای بسیاری مواجه شده است؛ انتقاده‌اینکه چرا و چگونه امور مقدس و اعتقادات دینی مردم را اینگونه به متاع قدرت و سیاست آلوده می‌کنند؟

در همین باره رسول جعفریان، استاد تاریخ

در میان این منازعات انتخاباتی،

به میان آوردن نام امام عصر با

انتقادهای بسیاری مواجه شده

است؛ انتقاد به اینکه چرا و چگونه

امور مقدس و اعتقادات دینی

مردم را اینگونه به متاع قدرت و

سیاست آلوده می‌کنند؟

اسلام و ایران نوشته است: «بالای صفحه تلویزیون نوشته است «از حضور تا ظهور». به نظر می‌رسد آشکارا دین را اسباب کسب و کار سیاسی کرده‌اند و صدای کسی هم در نمی‌آید.»

احمد زیدآبادی نیز در واکنش یادآوری کرده که «سرمایه‌های دینی برای مصرف در انتخابات نیست؛ آنها را به حال خود رها کنید. از آنها مایه گذاشتن در عین حال، ثمر عکس دارد چون عده‌ای که اساساً دین و دیانت را بوسیده و آن را کنار گذاشته‌اند، از درآمدهای آن درآمده‌اند که سرکنگبین شماربرای‌شان صفرافزاست. آنها هم که

فهم‌شان از دین و دیانت با فهم شما متفاوت است، نه فقط تحت تأثیر وعده‌های شما قرار نمی‌گیرند بلکه آن را استفاده ابزاری از دین تلقی می‌کنند و بر خشم‌شان افزوده می‌شود. آن دسته از کسانی هم که نگاه شما به دین را پذیرفته‌اند که در هر صورت رأی می‌دهند نیازی به وعده‌بخت و هم‌نشینی با نبیاء و اولیاء در ازای دادن یک رأی به آنها نیست! بنابراین پس کنید به نفع همه است!»

سکه‌های این کیسه را خرج کرده‌اید!

در این سرمای انتخاباتی امانت‌برین داران ظاهرا دستمایه دیگری برای روشن کردن تنور انتخابات پیدا نکرده‌اند؛ بنابراین بر موضع خود اصرار دارند و ابایی ندارند که قبای دیانت را به سیاست آلوده کنند

در واکنش به انتقاد علیرضا پناهیان، منبری پر حاشیه اصولگرایان در یک برنامه تلویزیونی گفت که «در این سال‌ها همه و حشیانه‌ای شده که نگویید مشارکت در انتخابات یک تکلیف شرعی است و همه فقط می‌گویند حق مردم است. چون تلقی از شرع و تبلیغات دینی ما غلط است در حالی که اتفاقاً تکلیف دینی درباره حق‌های مهم هستند. شرع به قدرت تشخیص تک‌تک مردم بها می‌دهد یعنی رأی تک‌تک مردم از پایین‌ترین فرد تا بالاترین، از نظر شرع مهم است.»

این توسل به اعتقادات مذهبی مردم برای حضور در انتخابات در حالی است که همین استفاده‌های ابزاری از دین طی چند دهه، پایگاه مذهب رادر میان مردم سست کرده است. تاملیمت خواهان و تشنگان قدرت اما هنوز هم اصرار دارند که از کیسه دین برای نیل به اهداف سیاسی خود خرج کنند؛ کیسه‌ای که پیش از این همه‌اش را خرج کرده‌اند!



ادامه باید و پایداری دیر یازود مانند قالیباف می‌شود. مهاجری در ادامه گفت: همین الان پایداری زیر میز زده و در بدنه تبلیغ می‌کند که در ست است که ما ائتلاف کردیم، اما شما به آن ۲۰ نفر رأی ندهید و به نیروهای خودمان رأی دهید و از لیست‌های دیگر هم به نیروهای خودمان رأی دهید. این احتمال که پایداری افراد دیگری را مطرح کند بعید نیست.

ندارد و از هر گونه تنش نظامی، دیپلماتیک و هسته‌ای با تهران اجتناب می‌کند.

در عین حال این احتمال که سه کشور اروپایی و آمریکا در نشست هفته آینده و «بیانیه‌ای غیر الزام‌آور»، همانند گذشته ادعاهای خود علیه برنامه هسته‌ای ایران را تکرار کنند وجود دارد. تشدید فضا در شورای حکام در حالی که ایران به تعهداتش طبق موافقت‌نامه پادمان جامع عمل می‌کند و همکاری‌هایش با بازرسان را در چارچوب بیابینه اسفند ۱۴۰۱ ادامه می‌دهد می‌تواند ایران را به تصمیماتی از جمله افزایش ساترنت‌فیو‌های پیشرفته با افزایش سطح و میزان غنی‌سازی سوق دهد و این موضوعی است که مقامات آمریکایی و اروپایی و آژانس ریسک آن‌را نمی‌پذیرند.

بابین وجود، به نظر آژانس و مدیر کل به شدت از سوی کشورهای اروپایی و رژیم صهیونیستی تحت فشار هستند تا فضا در شورای حکام را علیه ایران تشدید کنند از این رو شیطنت‌های آن‌ها در شورای حکام و نیز با نفوذ در متن گزارش‌های مدیر کل درباره ایران ادامه دارد.

در یک سال گذشته ایران و آژانس همکاری و مذاکرات فنی و حقوقی مستمر و فشرده‌ای درباره موضوعات مختلف از جمله حل و فصل چهار مکان، صدور روآید بازرسان آژانس، هم‌ترازی مواد هسته‌ای، ذرات اورانیوم ۸۴ درصدی داشته‌اند.

از این میان موضوع دومکان از چهار مکان حل شد. هم‌چنین ابهام آژانس درباره ذرات اورانیوم ۸۴ درصدی نیز حل شد که در گزارش قبلی به آن اشاره شد. علاوه بر این موضوع پادمانی ناهم‌ترازی مواد هسته‌ای در آزمایشگاه جابرین حیان که در گزارش اخیر اعلام شده که حل شده است.

یک منبع آگاه در رابطه با احتمال صدور قطعنامه درباره ایران در نشست شورای حکام گفت «در نشست آتی شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی قطعنامه‌ای علیه برنامه هسته‌ای ایران تصویب نمی‌شود.»

به نظر کشورهای اروپایی و رژیم صهیونیستی تلاش دارند، فشار بر ایران را به شکل‌های مختلف حفظ کنند، اما به نظر دولت آمریکا که درگیر بحران غزه و اوکراین و انتخابات آتی ریاست جمهوری است چندان به تشدید فضا در مورد ایران تمایلی